LPP ALBERT DE MUN B TRUCHETET

Fiche méthode

Comment déterminer la parité d'une fonction.

Si f(-x) = f(x) alors f est paire
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D, est il symétrique On exprime f(-x)

par rapport a 0 ? > Si f(-x) = -f(x) alors f est impaire

Dans les autres cas,
f est ni paire ni impaire.
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f est ni paire , ni impaire.

Exemples :

1) f définie sur R par f(x)=2x>+1. R est symétrique par rapport a 0
et pour fout x de R, f(—x)=2(—x)’ +1=2x" +1=1(x).
Donc f est paire.

2) f définie sur [0;4o par f(x)= x/x . [0;+0[ 1" est pas symétrique par rapport a0 .
Donc f est ni paire ni impaire.

3) f définie sur R—{0} par f(x) -2 R—{0} est symétrique par rapport a0 .
X

et pour tout x de R—{0}, f(—x):_—zzgz—f(x).
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Donc f est impaire.

4) f définie sur R par f(x)=x’+1. R est symétrique par rapport a O
et pour fout x de R, f(—x)=(—x)’ +1=—x"+1=1f(x). f(x)=f(x) et f(-x)=-f(x)
Donc f est ni paire ni impaire.
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